

只进一扇门，矛盾全化解

石鼓区社会矛盾纠纷治理化解中心揭牌，系全省区(县)级首家

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 李文恋 程曦)

“今后，这里将成为‘为民解忧中心’，老百姓的糟心事、烦心事、忧心事都将在中心高效化解。”10月18日，石鼓区社会矛盾纠纷治理化解中心揭牌成立，这也是全省区(县)级首家“矛治中心”。

“我们对百姓群众的承诺是‘只进一扇门，最多跑一处’。”石鼓区委政法委相关负责人告诉记者，该区“矛治中心”与“综治中心”合并办公，实现多中心合一，设置包括咨询分流区(区人民来访中心)、非诉解纷区(区司法局公共法律服务中心)、诉讼服

务区(区人民法院诉讼服务中心)等七大功能区块。“同时，我们以‘矛治中心’为大本营，辐射线上线下，以满足群众多元解纷需求。”

记者了解到，该中心通过设立无差别受理窗口、信访纠纷窗口、行政争议窗口等来受理群众提出的纠纷化解、信访诉求、投诉举报等各类事项，建立即接即办、教育疏导、协调办事等机制，形成工作闭环，实现矛盾纠纷化解“最多跑一处”，把“矛治中心”打造成为民解忧的主阵地，向上反映社情民意的聚集地，真正把矛盾纠纷解决在家门口。

推进“三强一化” 建设现代化新衡阳 ——全面贯彻市第十二次党代会精神

推动市第十二次党代会精神深入最基层 凝聚起加快“三强一化”建设的奋进合力

秦国文深入衡南县白水村与乡亲聊家常、话发展

本报讯 (记者 陈润) 10月18日，市委书记秦国文深入衡南县车江街道白水村，到农家屋场与乡亲们聊家常、话发展。以召开屋场恳谈会的方式推动市第十二次党代会精神深入最基层，在你一言我一语的真诚交流中，真正让广大党员干部群众理清风向、安全、法治、文明、发展、生态环境等方面，纷纷打开了“话匣子”。

秦国文认真倾听大家的发言，不时插话与大家交流互动，并以《我的衡阳、我的奋斗》为题，从“感恩与关怀”“思路与出路”“努力与合力”“舍得与获得”“个人与他人”“面子与里子”六种关系，结合大量生动的事例、详实的数据，用朴实接地气的语言娓娓道来，同乡亲们分享了对市第十二次党代会精神的理解。

“我的衡阳是每个人的衡阳，我的奋斗是每个衡阳人的责任。”秦国文指出，一代人有一代人的使命。市第十二次党代会明确提出要加快“三强一化”建设，全市上下应当围绕这个思路找准出路。

“在衡阳这个‘大家庭’的奋斗路上，需要大家齐心协力”。秦国文勉励大家眼往一处看、心往一处想、劲往一处使，围绕共同目标努力；要舍得关心、舍得鼓励、舍得支持；多做对他人有益的事情，注重涵养开放包容的心态，旗帜鲜明地同损害衡阳利益、破坏衡阳形象的行为作斗争；坚持讲文明、树新风，带头革除陋习，多做维护文明秩序的“好事者”，共同创造衡阳更加美好的明天。

市领导尹培国参加。

突出目标导向任务导向 以大投资推动大发展

朱健主持召开全市“投资促进月”行动部署会

本报讯 (记者 罗文鹏) 10月18日上午，市委副书记、市长朱健主持召开全市“投资促进月”行动部署会，强调要以更高站位、更大力度、更实举措，全面推进“投资促进月”行动，全力完成年度目标任务，为明年经济工作打下坚实基础。

朱健指出，投资是经济增长的“快变量”，是事关发展的“硬支撑”。各级各部门要贯彻落实市第十二次党代会精神，牢固树立“以产业比实力”

“以项目论英雄”意识，以更高站位、更大力度、更实举措，全面推进“投资促进月”行动，增强抓项目扩投资的使命感、责任感，主动作为、攻坚克难、奋力赶超，全力以赴扩大有效投资，精心谋划一批重点项目，为圆满完成全年目标任务、实现明年工作良好开局打下坚实基础。

朱健要求，要创新体制机制，实行重大项目建“五制一平台”工作机制和片区开发“三三制”工作机制，抓项目、促投资，形成比学赶超的浓厚氛围，提升项目建设实效。聚焦重点工作任务，各县(市)区要承担起中央预算内投资、政府专项

债、省市重点项目的主体责任，紧盯项目开工率、资金支付率、投资完成率，确保项目按时序进度推进。突出重大投资项目引领示范作用，形成重大投资项目落地一批、开工一批、建设一批、投产一批的良性循环。始终贯穿“实”的作风、“精”的要求、“责”的落实，强力推进“港洽周”等招商签约项目落地，积极主动上门服务，推动企业提质增效、原地倍增。

朱健强调，要高位调度，更加突出目标导向、任务导向。市政府领导带头抓项目、抓投资，各级各部门要落实好重点项目责任清单要求，特别是县(市)区“一把手”要靠前指挥，狠抓新项目、抓项目攻坚。针对企业在项目建设中面临的困难和问题，各级有关部门要上门调度、系统梳理、列出清单、挂图作战，全力破除“难点”“痛点”“堵点”，真正让服务效能快起来、让项目建设跑起来，以大投资推动大发展，展现省域副中心城市的大作为。

市领导黄立、龚学余、彭玉明、杨洪峰、朱春光出席。

市十五届人大常委会 举行第 55 次主任会议

段志刚主持

本报讯 (记者 唐海强) 10月18日下午，市十五届人大常委会举行第55次主任会议，市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持。

会议听取了市人民政府关于全市国有自然资源资产管理情况的报告、《关于加快打造省域医疗副中心城市的议案》办理情况的报告、《关于推广垃圾分类及科学处置的议案》办理情况的报告。

会议肯定了《关于加快打造省域医疗副中心城市的议案》办理取得的成效。会议指出，衡阳卫生健康事业虽然在全省有地位，但打造省域医疗副中心城市也面临很大压力。卫生健康事业是最大的民生，下一步要继续加大硬件建设力度，加大软件提

升力度，加大宣传和支持力度，力争把这个议案办理得更好，以实实在在的成效赢得省里、周边城市和老百姓的认同。

会议研究了《衡阳市文明行为促进条例(草案·二次审议稿)》《衡阳市农作物秸秆露天禁烧和综合利用管理条例(草案·三次审议稿)》、有关人事任免事项。

会议决定，10月20日举行市十五届人大常委会第44次会议，并将上述有关报告、草案和人事任免事项提请此次会议审议。

市人大常委会副主任李鹏飞、伍清明、侯明星、邹致和、李艳丽，秘书长龙雪一出席会议。

大湘南区域医疗中心为何落户衡阳？

>>> 详见第三版 >>>



10月18日，新学期开学以来，高新区衡州小学积极落实“双减”政策，在做好文化课辅导的同时，注重发展学生兴趣爱好，开展了合唱、绘画、舞蹈、篮球等形式多样的课外兴趣培训，丰富学生的课后校园生活。
■周围 见习记者 王皓永 摄